

4注1167万+1注648万

体彩大乐透中出5注一等奖

本报讯 记者金海燕报道 11月25日,体彩大乐透第20119期开奖,前区开出号码14、22、24、28、32,后区开出号码07、08。本期通过2.74亿元的销量,为社会筹集彩票公益金9873万元。本期一等奖全国中出5注。其中,4注为1167万元(含519万余元追加奖金)追加投注一等奖,花落浙江(2注)、湖北、四川;1注648万余元基本投注一等奖,出自天津。

本期开奖结束后,奖池滚存至6.85亿元。

一等奖:4注1167万+1注648万

数据显示,浙江中出的2注1167万元一等奖全部出自宁波同一家体彩实体店,中奖彩票为一张经2倍投的、5注号码、30元投入的单式追加倍投票,单票擒奖2335万元。

湖北中出的1167万元一等奖出自黄冈一体彩实体店,

中奖彩票为一张3注号码、9元投入的单式追加票。

四川中出的1167万元一等奖出自成都一体彩实体店,中奖彩票为一张5注号码、15元投入的单式追加票。

天津中出的648万元一等奖出自河西一体彩实体店,中奖彩票为一张2注号码、4元投入的单式票。

本期一等奖共计中出5320万元。

二等奖:单注追加奖金31.55万

二等奖开出63注,每注奖金17.52万余元;其中17注采用追加投注,每注多得奖金14.02万余元。追加后,二等奖单注总奖金31.55万元。三等奖开出240注,单注奖金1万元。四等奖开出854注,单注奖金3000元。五等奖开出15776注,单注奖金300元。六等奖开出31567注,单注奖金

200元。七等奖开出25579注,单注奖金100元。八等奖开出839134注,单注奖金15元。九等奖开出8441636注,单注奖金5元。本期二等奖至九等奖共计中出8678万元。

下期:奖池滚存至6.85亿

奖池方面,本期开奖结束后,6.85亿元滚存至11月28日(周六)开奖的第20120期。

慰问贫困老人 帮扶困难销售员

扶贫助困 体彩冲在第一线

公益暖冬,体彩在行动。扶贫助困,体彩冲在第一线。11月,凉山体彩工作人员和代销者慰问残疾、孤寡老人;济南体彩为社区老人献爱心;青岛体彩代销者组团采购老农滞销的苹果;临沂体彩帮助生活困难的代销者渡难关……



捐赠物资 慰问残疾孤寡老人

11月5日,四川体彩凉山分中心全体员工及实体店代销者代表20余人前往西昌市南苑小区,在小区物业的帮助下对小区内的残疾、孤寡老人进行慰问活动。

南苑小区地处西昌城东,

是一个比较老旧小区,居住的居民高龄老人较多,还有部分住户属于残疾、孤寡老人。小区物业工作人员对老人的情况和名单进行统计后,凉山分中心针对情况,采购了大米和菜

籽油进行捐赠慰问。

现场,捐赠活动进行了半个小时左右,凉山分中心工作人员和业主代表把捐赠物资送到老人手中,老人们脸上露出了高兴的笑容。

点亮微心愿 为社区老人献爱心

“太感谢你们了,随口说说的事,你们还真帮我办到了。”走进郭清刚老人的家里,老人的妻子脸上写满了开心,她刚刚收到了济南体彩为她准备的小惊喜——一台电饭煲。

郭清刚老人原为一家企业的职工,已经病退多年,身患糖

尿病及并发症。之前社区联系他的时候,他的妻子提出“想要一台电饭煲”。过了几天,济南体彩果然为他们家送来了电饭煲。他们表示,“非常意外,非常惊喜,感谢体育彩票!”

践行公益体彩理念,点亮百姓小小心愿。济南体彩“点亮微

心愿”主题党日活动致力于为一些需要帮助的泉城普通市民,送上力所能及的爱心,帮助他们圆一些生活中的小小心愿,为他们的生活增添一抹爱的色彩。

截至目前,活动进行近一年时间,已为9位济南市民朋友和家庭送上爱心。

扶贫助农 组团采购爱心苹果

望着山坡上400多棵结满红富士的苹果树,84岁的老果农张义臣犯了难:“今年没人来地头收。儿子是公交驾驶员,工作忙走不开,孙子们都在上学,就我和儿媳妇两个人赶集时卖点,眼瞅着几千斤的苹果就要烂到地里了……”

得知老人的困难后,不少爱心组织和爱心人士积极行动起来,直接到老人家里采购苹果。青岛西海岸新区西区的体彩业主们也加入到采购爱心苹果的行列,第一时间在微信群

内接龙认购爱心苹果。11月19日,青岛体彩“党员先锋队”“志愿服务队”“青年突击队”三支队伍代表,来到张义臣老人家里,将一箱箱苹果搬上车,从山里运回市区送给采购苹果的体彩业主和购彩者。

“体彩在群里发了这个消息后,大家自愿接龙认购爱心苹果,2个小时就认购了50多箱。”3703004958体彩投注站业主宋新强说,虽然我们这几十个人的力量有限,但是希望通过我们的行动能够带动更多的

人来帮助张义臣老人,帮助他渡过难关。

宋新强介绍,这已经不是他第一次参加此类公益活动了,“体彩行业本身就是公益事业,我们每卖一张彩票都会有部分资金转化为体彩公益金,用在体育健身、扶贫助学、养老医疗等这些公益事业上。我们从事这样的事业感觉非常自豪,同时也觉得应该承担更多的责任,多做一些力所能及的好事、实事,让我们的城市更美好。”

爱心救助 帮扶困难代销者

11月20日,山东体彩临沂分中心相关领导一行走访慰问了罗庄区生活困难代销者张应利,并为他送去2000元慰问金。

张应利是一名近30年党

龄的党员,16年前从军队转业后,放弃了国家安置的工作,选择了自主创业,经营起了体彩店。多年来,凭借真诚的服务,赢得了众多购彩者的交口称赞和支持,体彩店经营得非常红

火。今年,因为家庭发生变故,生活一度变得非常困难。

了解到张应利的困难情况后,临沂体彩中心向张应利伸出了援助之手,为他捐赠了2000元爱心救助金。(陈敏)

●时评

可爱可敬的体彩代销者

■陈敏

体彩代销者作为一线体彩工作者,搭建起了体彩销售机构和购彩者之前的桥梁。从事体彩销售,他们努力为国家筹集彩票公益金的同时,也用辛勤的劳动养活了家人和自己。生活中,受公益体彩的影响,他们大多人都怀有一颗热衷社会公益之心。

在销售体彩之余,代销者参与各项社会公益活动,提高自己的人生价值。积极响应体彩销售机构的倡议,和体彩机构工作人员一起,从事公益活动,已经成为不少代销者所热衷的事。

11月5日,四川体彩凉山分中心全体员工及实体店代销者代表20余人前往西昌市南苑小区,在小区物业的帮助下对小区内的残疾、孤寡老人进行慰问活动。山东青岛84岁的老果农张义臣,望着山坡上400多棵结满红富士的苹果树犯了难,由于家中没有劳动力采摘,眼看就要烂在地里。11月19日,青岛西海岸新区西区的体彩业主们加入到采购爱心苹果的行列,第一时间在微信群内接龙认购爱心苹果。

还有一些体彩代销者,他们自发组织起来,走进贫困山区,走进敬老院,用实际行动践行公益理念。前不久,四川凉山就有一位体彩代销者自筹资金,购买了学习用品、体育器材等,走进山区为贫困儿童捐款捐物。

在代销实体店设立爱心驿站,长年需要帮助的人免费提供雨伞、充电、冷饮、热水等服务,为环卫工人提供消暑纳凉、抵御严寒

的场所,这样的公益行动受到不少代销者的追捧。既销售体彩,又提供爱心帮助,近年来这样的代销实体店越来越多了起来。

帮助他人的同时,有时也需要得到他人的帮助。在体彩代销者群体中,也有一些家庭遭遇重大疾病,生活陷入贫困的人。面对这样的情况,体彩销售机构及时提供帮扶,帮助他们渡过难关。

11月20日,山东临沂生活困难的代销者张应利,得到了市体彩中心2000元爱心救助金。而这,只是体彩帮扶困难业主的冰山一角。国家体彩中心依托中华全国体育基金会设立的“体育彩票乐善基金”,成为体彩一线困难工作者的及时雨。

为了向身患重病、伤亡和遭遇重大灾害的体彩销售工作者及其家属等提供捐助,国家体彩中心于2013年初依托中华全国体育基金会设立了“体育彩票乐善基金”,这充分体现了人文关怀,为稳定体彩队伍,促进体彩事业健康发展发挥了积极作用。

今年,莆田市秀屿区埭头镇东林村东林车站86号第三店面60519体彩实体店代销者林美兰,受到了3万元体彩乐善基金救助款。泉州石狮市灵秀镇健集团同兴路第二间的12046体彩实体店代销者尤长芳,也收到了3万元体彩乐善基金救助款。

践行公益理念,用实际行动积极帮助他人。当陷入困境,也得到了社会的关爱。体彩代销者,就是这样一群可爱可敬的人。